



Житель Туймазинского района подозревается в убийстве человека



В правоохранительные органы республики 9 января 2017 года поступило сообщение об обнаружении в одной из квартир поселка Кандры Туймазинского района тела мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего местного жителя по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 9 января 2017 года, 37-летний житель поселка Кандры, находясь в гостях, в ходе совместного распития спиртного с ранее знакомым 59-летним односельчанином нанес ножом множественные травмы по различным частям тела потерпевшего. От полученных повреждений мужчина скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и мотивов совершенного преступления. По уголовному делу проведен осмотр места происшествия, органу дознания дано поручение на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

установление очевидцев совершенного преступления, назначены необходимые судебно-медицинские экспертизы, уже допрошен ряд очевидцев. Подозреваемый задержан, он подтвердил свою причастность к совершению преступления и дал подробные признательные показания. Следователем СКР готовится ходатайство в суд об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Января 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1092628>